

Сейчас прививать детям любовь к чтению можно уже с самого раннего возраста. Существует огромный выбор книг для малышей – в таких книжках очень много «пищалок», «шуршалок» и других привлекательных элементов для самых маленьких. Такие книжки учат малыша листать книгу, и с интересом исследовать каждую новую страничку.

Книжные уголки (центры) распространены в детских садах. Ребят привлекают новые и яркие книжки. А если воспитатель не просто читает сказку, а обсуждает её с детьми и разыгрывает по ролям – то интерес к книгам вдвое возрастает.